
（一財）山形コンベンションビューロー

調査対象

会期

会場

規模

主催

アンケート調査方法

アンケート回収数

回答者データ 内訳 （人）

海外 21人 東アジア（9）、東南アジア（6）、EU（4）、北米（1）、オセアニア（1）

国内 53人

性別 男　６６人 女　８人

年代

山形県への滞在日数 （人） （日）

（人） 日帰り 1泊2日 2泊3日 3泊4日 4泊5日 5泊6日 回答数 延べ滞在日数 平均滞在日数 （四捨五入）

海外参加者 0 1 2 6 8 3 20 90 4.5日 4泊5日

国内参加者 4 5 22 14 3 4 52 175 3.4日 2泊3日

全体 4 6 24 20 11 7 72 265 3.7日 3泊4日

●参加者の主な消費額合計（1人当たり） （注）パーセンテージは、小数点２位以下四捨五入

内訳 交通費 宿泊費
1泊平均×平均滞在

飲食費
2日平均×平均滞在

土産代 観光娯楽

海外参加者 ¥142,335 ¥81,429 ¥41,500 ¥10,715 ¥3,929 ¥4,762

国内参加者 ¥59,661 ¥31,509 ¥14,520 ¥5,943 ¥3,349 ¥4,340

全体 ¥87,400 ¥46,944 ¥24,375 ¥8,108 ¥3,514 ¥4,459

日本国内での交通費支出（平均：円） 1日当たりの宿泊費（平均） 観光・娯楽費（平均）

海外参加者 ¥81,429 海外参加者 ¥10,375 海外参加者 ¥4,762

国内参加者 ¥31,509 国内参加者 ¥7,260 国内参加者 ¥4,340

全体平均 ¥46,944 全体 ¥8,125 全体 ¥4,459

1日当たりの飲食費（平均） 土産代（平均）

海外参加者 ¥2,143 海外参加者 ¥3,929

国内参加者 ¥1,981 国内参加者 ¥3,349

全体 ¥2,027 全体 ¥3,514

天童市まで利用した主な交通機関（国内）

JR・鉄道 飛行機 自家用車

海外参加者 18人 85.7% 3人 14.3% 0人 0.0%

国内参加者 33人 62.3% 12人 22.6% 8人 15.1%

全体 51人 68.9% 15人 20.3% 8人 10.8%

海外参加者の国内航空会社利用率

33.3％ 回答18人中6人が日本のエアライン、12人がその他

宿泊場所 滝の湯ホテル 天童市内その他 近隣市 未回答

海外参加者 11人 52.4% 7人 33.3% 2人 9.5% 1人 4.8%

国内参加者 25人 47.2% 24人 45.3% 1人 1.9% 3人 5.7%

全体 36人 48.6% 31人 41.9% 3人 4.1% 4人 5.4%

　（一社）エレクトロニクス実装学会

高速バス・
貸切バス・
その他（0）

東京（11）、神奈川（6）、大阪（4）、滋賀（4）、宮城（3）、愛知（3）、茨城（3）、岩手（3）京都（2）、長野
（2）、山形（2）、富山・三重・埼玉・山口・秋田・福岡・兵庫（各1）

10代（3人）、　20代（10人）、　30代（11人）、　40代（17人）、　50代（23人）、　60代（9人）、　70代以上（1人）

　会期中、会場内での告知・回収。
　Web上にアンケート回答ページを作成、アプリ等からアクセスしてもらい回答、及び調査用紙への記入。

　合計７４件（海外２１件、国内５３件）　　　参加者総数に対する回収率約２２％

ＩＣＥＰ２０１７の参加者アンケート調査（結果）
　ICEP2017　インターナショナル・カンファレンス・エレクトロニクス・パッケージング　国際会議
　International Conference on Electronics Packaging　 2017

　2017年4月19日（水）～22日（土）　＊22日はエクスカーション

　山形県天童市　ほほえみの宿滝の湯

　国際会議、　参加者総数３４３人（うち海外参加者９０人、県外参加者２４３人）　参加国１５ヶ国
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（一財）山形コンベンションビューロー

●学会の内容、宿泊先等への印象

会場 良い 普通 悪い 未回答

（ほほえみの宿滝の湯） 海外参加者 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国内参加者 81.1% 18.9% 0.0% 0.0%

全体 86.5% 13.5% 0.0% 0.0%

レセプション・バンケット 良い 普通 悪い 未回答

（ほほえみの宿滝の湯） 海外参加者 61.9% 33.3% 0.0% 4.8%

（広重美術館） 国内参加者 58.5% 37.7% 1.9% 1.9%

全体 59.5% 36.5% 1.4% 2.7%

エクスカーション 良い 普通 悪い 未回答

海外参加者 57.1% 9.5% 0.0% 33.3%

国内参加者 34.0% 54.7% 0.0% 11.3%

全体 40.5% 41.9% 17.6% 0.0%

宿泊先 良い 普通 悪い 未回答

（山形県内での宿泊先） 海外参加者 90.5% 9.5% 0.0% 0.0%

国内参加者 66.0% 32.1% 0.0% 1.9%

全体 73.0% 25.7% 0.0% 1.4%

●山形への印象
良い 普通 悪い 未回答

観光地 海外参加者 71.4% 19.0% 0.0% 9.5%

国内参加者 62.3% 35.8% 1.9% 0.0%

全体 64.9% 31.1% 1.4% 2.7%

良い 普通 悪い 未回答

食べ物・飲食店 海外参加者 76.2% 19.0% 0.0% 4.8%

国内参加者 71.7% 26.4% 1.9% 0.0%

全体 73.0% 24.3% 1.4% 1.4%

良い 普通 悪い 未回答

案内表示・看板等 海外参加者 81.0% 19.0% 0.0% 0.0%

国内参加者 26.4% 71.7% 1.9% 0.0%

全体 41.9% 56.8% 1.4% 0.0%

良い 普通 悪い 未回答

山形県内の交通アクセス 海外参加者 42.9% 47.6% 4.8% 4.8%

国内参加者 13.2% 64.2% 22.6% 0.0%

全体 21.6% 59.5% 17.6% 1.4%

良い 普通 悪い 未回答

お土産品 海外参加者 52.4% 33.3% 0.0% 14.3%

国内参加者 49.1% 50.9% 0.0% 0.0%

全体 50.0% 45.9% 0.0% 4.1%

良い 普通 悪い 未回答

温泉 海外参加者 71.4% 9.5% 0.0% 19.0%

国内参加者 64.2% 30.2% 1.9% 3.8%

全体 66.2% 24.3% 8.1% 8.1%

良い 普通 悪い 未回答

全体評価 海外参加者 90.5% 4.8% 0.0% 4.8%

国内参加者 66.0% 34.0% 0.0% 0.0%

全体 73.0% 25.7% 0.0% 1.4%

●また、山形（天童）を訪れたいですか
ぜひ来たい 機械が有れば 来たくない 未回答

海外参加者 47.6% 47.6% 4.8% 0.0%

国内参加者 35.8% 62.3% 1.9% 0.0%

全体 39.2% 58.1% 2.7% 0.0%
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また山形（天童）を訪れたいですか？

ぜひ来たい 機械が有れば 来たくない 未回答
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